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OBAVIJEST ZA RODITELJE UČENIKA OD I-IX RAZREDA

Poštovani roditelji,

I vi sa vašom djecom, kao i mi, prolazimo kroz jedno teško i nama svima novo razdoblje u kojem smo se zbog pandemije Covid 19 morali prebaciti na on-line način izvođenja nastave.

S obzirom da nam se lagano približavaju završeci nastavne godine, primjetili smo da se izvjestan broj naših učenika nesavjesno odnosi prema nastavi i školskim obavezama, pa smo stoga napravili analizu stanja s kojom vas želimo upoznati kako biste nam pomogli.

Ocijenjenost vaše djece, a naših učenika do ovog momenta je sljedeća:

-razredna nastava (I-V razred): 6% neocijenjeno

-predmetna nastava (VI-IX razreda) :7%-98% po pojedinim  

 predmetima

Na osnovu procenata možete vidjeti da imamo veliki procenat učenika u predmetnoj nastavi koji nastavu ne doživljavaju ozbiljno, te ne izvršavaju školske obaveze. 
S tim u vezi, škola je već poduzela aktivnosti u smislu obezbjeđivanja opreme (tablet, računari) za praćenje nastave koje je su direktorica, Mediha Riđić i pomoćnica direktorice, Nusreta Omerdić dostavile najugroženijim korisnicima u skladu sa opremom koju je škola dobila.

Ovih dana razrednici od I-IX razreda će kontaktirati roditelje svih učenika koji ne izvršavaju obaveze i nemaju ocjene, te vas molimo da preuzmete ozbiljno ovaj zadatak i kontrolišete rad vašeg djeteta kako ne bi došli u situaciju da dijete do momenta zaključivanja nema ocjene.

Nastava se odvija svaki dan od 08:00 prema rasporedu časova, nastavnici svaki dan rade sa djecom I trag u dječijim sveskama mora postojati.Ukoliko ga nema, jasno je da dijete ne pohađa nastavu. 

Ukoliko dijete ne bude imalo ocjene može se dogoditi da ne završi razred ili da se postupi u skladu sa članom 40. Zakona o osnovnoj školi kada se organizuje polaganje ispita (pod uslovom da nam to situacija u kojim se nalazimo bude dozvoljavala).

Na osnovu Člana 4. (Prava i obveze roditelja) pozivamo vas na saradnju u cilju rješavanja problema pozivajući se na članove Pravilnika o praćenju, napredovanju I ocjenjivanju učenika u osnovnoj školi:

(1) Roditelj ima pravo biti usmeno i pisano obaviješten o redovitosti pohađanja nastave te o radu, zalaganju, obrazovnim postignućima, uspjehu i vladanju svoga djeteta.  
(2) Roditelj ima pravo od škole tražiti stručnu potporu u rješavanju odgojno-obrazovnih problema djeteta.  
(3) Roditelj ima obvezu pratiti učenikovo pohađanje nastave, njegov rad i napredovanje te pomagati razredniku i učiteljima/nastavnicima u rješavanju djetetovih teškoća u odgojnoobrazovnom procesu.     

DRAGI RODITELJI, POZIVAMO VAS NA SARADNJU ZBOG VAŠE I NAŠE DJECE KAKO BISMO OVAJ PERIOD SVI USPJEŠNO PREBRODILI!
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